

安徽14名选手 出征雅加达亚运会

国家体育总局近日公示了第十八届亚运会中国代表团人员名单，记者从省体育局了解到，安徽共有14名运动员、5名教练员和1名队医入选了代表团名单，运动员将参加田径、射击、击剑、手球、跆拳道、空手道、龙舟、保龄球等8个大项的比赛。

□ 记者 江锐

皖军：老将新秀，实力不俗

第十八届亚运会将于8月18日至9月2日在印尼雅加达举行。记者获悉，入选的14名安徽运动员中，有10名女运动员、4名男运动员，其中不仅有全运会冠军刘晓妹、王春雨、王志伟、李瑶，世界冠军王晓菁、刘凯琪等名将，还包括新晋击剑亚洲冠军兰明豪、田径新秀陈婷等年轻小将，他们将是安徽备战东京奥运会和第十四届全运会的重点运动员。

入选第十八届亚运会安徽运动员、教练员和队医名单是：

手球：刘晓妹(女)、杨雨柔(女)、李瑶(女)，射击：王晓菁(女)、甘宇，田径：王春雨(女)、陈婷(女)，龙舟：王丽(女)、陈雪(女)，空手道：汤玲玲(女)、王志伟，跆拳道：刘凯琪(女)，击剑：兰明豪，保龄球：迟明宇；5名教练员：盛泽田(摔跤)、张亮亮(击剑)、郑晓峰(田径)、石承胜(柔道)、李元军(软式网球)；队医：陈亚(摔跤)。

此外，由于中国举重队还在禁赛期间，使得本来已经入选亚运阵容的名将孟苏平，要圆奥运会、全运会、亚运会“大满贯”的梦想暂时不能实现。

冲金：田径有戏，射击最稳

女子800米选手王春雨无疑是14名选手中名气最大的，今年相继在亚洲室内锦标赛、第五届中日韩田径对抗赛夺得冠军，在亚运会上除了要同西亚对手竞争外，日本选手广田由纪也将是她冲击金牌的主要障碍。女子三级跳远小将陈婷，除了要面临哈萨克斯坦、日本等选手的竞争外，国际赛场比赛的经验也是考验她的一大因素。

创造过世界纪录的女子飞碟多向选手王晓菁，上届亚运会就有金牌入账的男子10米移动靶选手甘宇，由于他们的项目在亚洲处于绝对领先地位，两位射击选手应该是安徽夺金最稳的点。

龙舟属于中国国粹，参加女子组角逐的王丽、陈雪，将面临东道主印尼选手的有力挑战；跆拳道世界冠军刘凯琪也将面临韩国、中国台北等队选手的竞争；空手道选手汤玲玲、王志伟的主要对手则是日本、伊朗等队的选手；今年加冕亚洲锦标赛男子重剑团体冠军的兰明豪，将同队友一起向世界冠军韩国队发起冲击；女子手球中韩国在亚洲一枝独秀，中国将与日本在银牌战中一较高低；保龄球选手迟明宇也将为取得最好成绩奋力一搏。

王春雨有望冲击亚运会金牌



著名作家陆天明 “大湖之约”说读书

星报讯(记者 吴笑文) 昨日，著名作家、编剧陆天明现身合肥“大湖之约——艺术名家大讲堂”，在合肥大剧院为市民开讲《在阅读中寻找自己的生存指标》。在接受记者采访时，陆天明表示，他会从这题目讲起，结合自己的人生经验，告诉大家，“只有读书，一个人才能成为真正的人，从动物的人变成社会的人，再变成高层次的有精神有灵魂的人，这个过程中，读书是不可缺少的一个重要因素。”

曾创作过长篇小说《苍天在上》《大雪无痕》《省委书记》等多部作品的陆天明，曾在安徽农村当过农民、小学教师，后到新疆生产建设兵团当过农工、师军务科参谋、农场武装连代理指导员、农场机关干部，在兵团度过最难忘的青春年华。后长期供职于中央电视台中国电视剧制作中心。没有上过大学的陆天明说，自己能走到如今的这一步，全都是因为“读书”。当年在农村、在农场就自觉读书，自觉读书对任何一个人来说都很重要。“走出学校步入社会，真正成为社会有用的人，一定要不断的学习读书。”

从《苍天在上》到《大雪无痕》再到《省委书记》，写过很多历史题材作品的陆天明表示，自己对于写作只有一个标准，“对得起历史，对得起人民，只为百姓说人话。”他坦言，“当下电视剧的制作市场空前繁荣，但电视剧的剧本创作受资本的裹挟太严重，为钱写电视剧，创作的现象太严重，执着于一个创作者的良心和初心写电视剧的太少，这是当前非常令人担忧的现象，怎么扭转过来我想不到好办法。”说起自己写长篇小说的动力，陆天明表示就是希望在有生之年，把对中国的社会、对未来想说的话说出来，留下来，“坚持这些年来对文学创作的初衷。”

安徽小伙袁振梁 当选CBA选秀“榜眼”

星报讯(记者 江锐) 2018年CBA选秀大会7月29日在北京举行。来自NBL球队合肥原创的安徽小伙子袁振梁在第二顺位被四川金强俱乐部选中。

共有14名球员在本次选秀中被12家CBA俱乐部选中，人数之多创选秀大会纪录，刷新了去年11人的历史纪录。来自安徽庐江的袁振梁身高2.08米，体重115公斤，司职中锋，曾随中国国青队拿到第三届U16亚青赛冠军。此前还代表解放军队参加了去年的天津全运会，表现抢眼。

安徽金花朱琳 闯进江西赛四强

星报讯(记者 江锐) 7月29日，WTA国际巡回赛江西南昌公开赛展开了女单半决赛的争夺。安徽金花朱琳以1:2(3:6、6:1、2:6)不敌6号种子郑赛赛，止步四强。

朱琳前三轮比赛中分别击败了段莹莹、捷克选手马丁科娃和赛会头号种子、中国金花张帅。尤其与张帅一战，她过去与张帅有过1次交锋，张帅在2016年华盛顿赛中直落两盘获胜。本次比赛两位选手争夺非常激烈，结果朱琳以7:6、4:6、6:1力克张帅晋级四强。不过朱琳在半决赛与郑赛赛的比赛中，决胜盘率先破发的情况下，被对手打出连下六局的攻击波，遗憾告负。

“诺米姐姐”携手“左拉拉”亮相黄山书会

《明星班长左拉拉·竞赛风云》系列新书首发



星报讯(见习记者 吴善良/文 高斌/图) 7月29日上午，在合肥滨湖国际会展中心的2018中国黄山书会上，新蕾出版社举办了《明星班长左拉拉·竞赛风云》系列新书发布会，合肥本土作家——“诺米姐姐”许诺晨亲临现场，与近200名小读者们共同见证新书发布。

在合肥师范附小的同学们表演完大型歌舞《向着梦想起航》后，许诺晨开始与小读者们互动分享创作心得，并为小“诺粉”们进行现场签售。现场教育界、文学界、出版发行界有关人士到场参加。

据悉，为小学生量身定做的文学IP《明星班长左拉拉》，迄今已出版至第二季，累计发行量达数十万册。《明星班长左拉拉·竞赛风云》系列多取材于许诺晨的真实生活，该系列分为《不能说的约定》、《非常朋友大变身》、《梦想圆舞曲》、《聚光灯下的秘密》和《辩论我最强》等五册。内容聚焦当下在校园生

活中备受关注的竞赛话题，包含作文大赛、舞蹈比赛、演技大比拼、植物知识竞赛和辩论赛等竞赛故事。

“在当下的社会中，孩子们无时无刻不面对着挑战，校园竞赛只是其中一种形式。”在谈及创作目的时，许诺晨表示，“通过这样一套作品，希望能够向小读者传达勇敢、积极、正向的拼搏观、竞争观，让孩子们能够直面挑战，健康成长。”

我国首位儿童文学博士、著名儿童阅读推广人王林认为，许诺晨多年来潜心儿童文学创作，作品非常尊重孩子的兴趣，语言幽默，轻松温暖，富有正能量，这套“竞赛”系列新书正是这些特点的再次集中体现。该系列作品能引导小朋友通过故事中人物的竞赛经历，感悟竞赛的“残酷”与乐趣，对孩子形成正确的竞赛观很有帮助。

昨天在新书发布会现场，除了大量的文学作品和工具辅导书外，还有各种学习相关用品。市民用银联云闪付APP二维码付款，现场购书可以享5折超低优惠，还可与会员卡优惠叠加使用。据了解，昨天的新书发布会是2018中国黄山书会活动之一。此次黄山书会还邀请了于丹、秦明、朱迅和皖籍作家许辉等众多“大咖”参加。

据了解，作为合肥本土作家的许诺晨拥有中国作家协会会员、安徽省文联文学艺术院作家和新锐儿童文学作家等多重称号，1999年起她就开始以“诺米姐姐”为笔名，在多家少儿报刊上发表童话故事、散文等。现出版有“爱与智慧”系列、“昆仑记”系列、“抗日红色少年传奇”系列等图书50余种。作为国内首套原创灾难生存儿童小说之一的《灾难求生——地表震动模式》，曾获2017年冰心儿童图书奖。“淘气大王董咚咚”系列也多次入选国家新闻出版广电总局推荐百余百种优秀出版物目录。